
A2

Titulo:Rev:

VC2010.dft

Escala:

Hoja 1 de 1

15/11/13N. Documento

Medidas

Material

Fecha:

Comprobado:Dibujado:

JFernandez

VC 2010 II
Motivo cambio

Espesor:  

Nº Código Descripción Cantidad

1  401X62(1815) LUZ LED 4350lm SC-ID-W2 1

2  401X62(550) LUZ LED  4350lm SC-ID-W2 2

3  602X193 PERFIL PANTALLA 2011 TRANSP.90º  564mm 2

4  602X204 PERFIL PANTALLA 2011 TRANSP.90º 1823mm 1

5 10VC14100 PUERTA IZQDA VC 1

6 10VC14101 PUERTA DCHA VC 2

7 10VC14108 TIRADOR PUERTA VC 3

8 10VC1442 REJILLA TRASERA VC 1

9 10VC1443 TAPA LATERAL TRASERA VC 1

10 10VC1444 COSTADO LATERAL VC 2

11 10VC1475 C/MANDOS VC GAMA "UL" 1

12 10VC2010 SOPORTE ENCIMERA VC 2010 1

13 10VC2041 REJILLA DELANTERA VC 2010 1

14 301D06 COMPRESOR 3/8 134A 1

15 302X07 CONDENSADOR 8X4 CON BAFLE 1

16 303V49 EVAPORADOR VC 2010 1

17 304X02 MOTOVENT. 5W.(H-75 D-200) 1

18 304X06 PALA 200 mm 1

19 304X09 PIE MEDIANO (72 mm) 1

Nº Código Descripción Cantidad

20 305X02 FILTRO 30 GR. 1/4X1/4 R-134a 1

21 308X04 SONDA MICROPROC. NTC 1

22 308X51 MICRO 3 RELES 230v. + TECLA ILUM. 1

23 401X58 FUENTE LED 12V 35W 1

24 406X31 PLACA RESIT. 100 w TERMOST. 1

25 407X03 PASACABLE 9 mm 1

26 501X22 BANDEJA EVAPORATIVA 1

27 502X26 PARRILLA MR - 800 6

28 505X77 RODAPIE VC 2010 1

29 506X03 BISAGRA PUERTA 5

30 506X113 TAPETA PUERTA ZAMAK IZDA. 3

31 506X114 TAPETA PUERTA ZAMAK DCHA. 3

32 506X17 RESORTE A GAS 2

33 506X26 REGULADOR M10 (BASE M12) 6

34 506X54 SOPORTE BISAGRAS IZQUIERDO 3

35 506X55 SOPORTE BISAGRA DERECHO 5

36* 506X56 TUERCA ANCLAJE 3

37 601V01 SOPORTE BAZAR SUP VC 6

38 601V02 SOPORTE BAZAR INF VC 6

Nº Código Descripción Cantidad

39 601V03 GUIA SOPORTES BAZARES 6

40 602V01 BURLETE VC 604 x 563 mm 3

41 602V77 BURLETE VC 2010 1

42 602X29 GOMA DESAGÜE 10 x 14 mm 1

43 603X127 TAPON PARA DESAGUE 3/4 1

44 603X16 DESAGUE 3/4 1

45 603X40 SOPORTE BULBO 1

46 603X63 TAPON EMB. GRIS + CLICK 4

47 603X74 TUERCA 3/4 GAS 1

48 604UL23 TERMOPAN VC 2010 6-15-5 1833X583 1

49 701X30 TORN. 5,5 X 25 DIN 7982 NIQUEL 6

50 701X62 TORNILLO.M6x20 ULS (DIAM.13.6) A-2 2

51 701X63 TORNILLO.M6x10 ULS (DIAM.13.6) A-2 4

52 701X73 TORNILLO M6X30 ULS DIN 7380 4

53 704X03 TUERCA REMACHABLE M6x9x14,5 AL/H 7

54 901X74 MARCA INFRICO ECODOMES PLATA 1

55 ENCVC21 ENCIMERA VC 2010 1

56 ESTANDAR BANCADA ESTANDAR 1

57 PUECRVC21 PUERTA CR VC 2010 1

27

39
37

38

18

20

17

19

15
14

56

43

44

47

46

10
33

28

26

24

13

8

9 12

16

45 21

42

25

11

55

41

48

52

32

49

57

2

3

4

1

23

54

29

30

31

34

35

40

NA

50
51

53

5

6

7

22


